
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE UM. REALIZADA EM TRÊS DE
AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE UM. ÀS DEZESSETE HORAS, NA
CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA NA AVENIDA: FRANCISCO
DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109. A SENHORA PRESIDENTE INICIOU
A SESSÃO, DESEJANDO BOAS VINDAS A TODOS E EM NOME DO
VEREADOR JORGE NOBRE, ASSUMINDO A CADEIRA NA LICENÇA
DO VEREADOR NONATO FILHO, ABRAÇA OS COLEGAS
VEREADORES E VEREADORAS. A SENHORA SECRETÁRIA FEZ A
CHAMADA DA ORDEM DO DIA CONTANDO COM A PRESENÇA DOS
SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO CARLOS AMARANTE DA
SILVA, ANTONIO GLAIDSON MARTINS DE SOUSA, ARLETE
MAURICÉIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, EVALDO GOMES
OLIVEIRA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES,
FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, FRANCISCO IVAN ALVES
DOS SANTOS, JORGE ANTONIO MARTINS NOBRE, JOSÉ HILTON
CAMELO MOURÃO, MARIA DA CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE
AMARAL, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO
DE PAIVA, SÔNIA MARIA PONTES SOUSA. A SENHORA
PRESIDENTE JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DA VEREADORA SÔNIA
PONTES, ANIVERSARIANDO NESTA DATA E COMEMORANDO COM
SEUS FAMILIARES. HAVENDO NÚMERO LEGAL EM NOME DE
DEUS A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS
TRABALHOS DO DIA. A VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO PEDIU
UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE FRANCISCA
GOMES DE SOUSA, RESIDENTE NO SÍTIO CAMPESTRE, MÃE DE
SUA COMADRE ZILMA, DA COMADRE HELENA E DO LINDEVALDO.
EM SEUS NOMES LEVA SUAS CONDOLÊNCIAS A TODA FAMÍLIA
ENLUTADA. OS DEMAIS VEREADORES ASSOCIARAM-SE AO
PEDIDO DE MINUTO DE SILÊNCIO. CONCEDIDO PELA SENHORA
PRESIDENTE. A SENHORA PRESIDENTE COMUNICOU QUE ATA
DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO, ENTRARÁ EM DISCUSSÃO E APROVAÇÃO NA
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA. A SENHORA SECRETÁRIA FEZ A
LEITURA DA ORDEM DO DIA, INICIANDO COM O PROJETO DE
INDICAÇÃO Nº 10/2021 DO VEREADOR EVALDO GOMES. INDICA:
QUE SEJA IMPLANTADO EM NOSSO MUNICÍPIO O PROJETO



BRINQUEDO-PRAÇA. OFÍCIO Nº001/2021. IPU CEARÁ EM 03 DE
AGOSTO DE 2021. DO VEREADOR RAIMUNDO NONATO MARTINS
RODRIGUES FILHO À SENHORA: MARIA OLINDA BEZERRA
MARTINS, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU- NESTA.
ASSUNTO: COMUNICADO SE FAZ. SENHORA PRESIDENTE,
VENHO ATRAVÉS DO PRESENTE COMUNICAR A ESTA CASA
LEGISLATIVA NA FORMA DO ART. 28 INC.II DO REGIMENTO DA
CÂMARA MUNICIPAL COMUNICADO COM O INC. II DO ART. 48 DA
LEI ORGÂNICA, MINHA LICENÇA AO CARGO DE VEREADOR PARA
TRATAR DE ASSUNTO DE NATUREZA PARTICULAR. OFÍCIO Nº
23/2021 IPU (CE)EM 03 DE AGOSTO DE 2021. DA: CÂMARA
MUNICIPAL DE IPU. AO SR.JORGE ANTÔNIO MARTINS NOBRE.
NESTA CIDADE DE IPU, (CE). NESTA. ASSUNTO: COMUNICADO
(FAZ) SENHOR SUPLENTE ,SERVIMOS-NOS DO PRESENTE,
PARA COMUNICAR VOSSA EXCELÊNCIA, NA QUALIDADE DE
VEREADOR DESTA CASA LEGISLATIVA, DO PROS- PARTIDO
REPUBLICANO DA ORDEM SOCIAL, PARA ASSUMIR A VAGA DO
VEREADOR RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO,
QUE SE ENCONTRA DE LICENÇA DO CARGO DE VEREADOR,
PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE NATUREZA PESSOAL, DEVENDO
O NOBRE SUPLENTE SE FAZER PRESENTE A SESSÃO QUE
REALIZAR-SE-Á NO DIA 03 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, PARA
ASSUMIR A VAGA DO VEREADOR ENQUANTO PERMANECER
LICENCIADO. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº66/2021 DA
VEREADORA ARLETE MAURICÉIA: SOLICITA: A CRIAÇÃO DE UM
PROGRAMA DE PREVENÇÃO E ASSISTÊNCIA À SAÚDE DOS
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE IPU. INDICA: A
ROÇAGEM DOS MATOS E A RESPECTIVA RECUPERAÇÃO DA
ESTRADA DA COMUNIDADE DA PIEDADE DESTE MUNICÍPIO DE
IPU. SOLICITA SUA INTERCESSÃO JUNTO AO GOVERNO DO
ESTADO DO CEARÁ, VISANDO À CONSTRUÇÃO DE UMA “PRAÇA
MAIS INFÂNCIA “ ,NESTE MUNICÍPIO DE IPU / CEARÁ. SOLICITA A
ADEQUAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 095/2001(ESTATUTO DOS
SERVIDORES PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE IPU) À LEI FEDERAL
Nº8.112/1990(ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS CIVIS DA
UNIÃO, DAS AUTARQUIAS E DAS FUNDAÇÕES PÚBLICAS), A FIM
DE QUE SEJA CONCEDIDO HORÁRIO ESPECIAL AO SERVIDOR



PÚBLICO MUNICIPAL QUE TENHA CÔNJUGE, FILHO OU
DEPENDENTE COM DEFICIÊNCIA, INDEPENDENTEMENTE DE
COMPENSAÇÃO DE HORÁRIO. SOLICITA: A REVITALIZAÇÃO DA
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA COMUNIDADE DE CAJUEIROS, NESTA
CIDADE DE IPU. PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR :
EDUARDO XIMENES. SOLICITA: JUNTO AO GOVERNO MUNICIPAL
QUE ANALISE A SITUAÇÃO DOS MOTORISTAS DO MUNICÍPIO DE
IPU, QUANTO A SUA REMUNERAÇÃO QUE SE ENCONTRA
DEFASADA. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº57/2021 DO VEREADOR
FRANCISCO EDVAN (MONGA) INDICA: REFORMA E
MODERNIZAÇÃO DO MERCADO PÚBLICO DE ABÍLIO MARTINS.
SOLICITA: REFORMA E MODERNIZAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL
ANTONIA IRENE MARTINS ARAÚJO NA EXPOSIÇÃO. INDICA:
REFORMA E MODERNIZAÇÃO DO GALPÃO DOS FEIRANTES.
SOLICITA: CONTINUAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA
NO FINAL DA RUA FRANCISCO ELMIRO MARTINS NO BAIRRO
CANUDOS.PROJETO DE INDICAÇÃO Nº31/2021 DO VEREADOR
RAIMUNDO NONATO DE PAIVA. INDICA: ELABORAÇÃO DE UM
ESTUDO ENTRE OS ÓRGÃOS COMPETENTES PARA A CRIAÇÃO
DE UM PROTOCOLO DE SEGURANÇA PARA A LIBERAÇÃO DA
BICA DO IPU A VISITAÇÃO DO PÚBLICO EM GERAL. SOLICITA:
URBANIZAÇÃO DO ALTO DO CEMITÉRIO. INDICA: HOMENAGEAR
COM O NOME DA PRAÇA NA LOCALIDADE DE MARRUÁS DOS
PAIVA O SR. MANOEL AMARO DE PAIVA NETO, (MANOEL AMARO).
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº016/2021 DO VEREADOR
CARLOS AMARANTE. EMENTA :” DÁ-SE O NOME DA PRAÇA DO
GINÁSIO ESPORTIVO ABDORAL TIMBÓ DE PRAÇA FRANCISCO
EDSON DANTAS BANDEIRA.”PARECER DA COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE IPU - CEARÁ AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº016/2021.
FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. PROJETO DE LEI
LEGISLATIVO Nº17/2021. EMENTA: “DÁ-SE O NOME DE RITA
APRÍGIO DE FARIAS (DONA MISSANTA) À UNIDADE BÁSICA DE
SAÚDE DA LOCALIDADE DE SÃO FÉLIX, DO MUNICÍPIO DE IPU, NA
FORMA QUE INDICA.” PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU CEARÁ,
AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 17/2021. FAVORÁVEL POR



TODOS SEUS MEMBROS. A SENHORA PRESIDENTE, INFORMOU
QUE AS CONTAS DE GESTÃO DO EX-PREFEITO HENRIQUE SÁVIO
PEREIRA PONTES, REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE
2010, SERÁ VOTADA NA SESSÃO QUE OCORRERÁ DIA 10/08/2021.
INFORMA AINDA QUE EVENTUAIS QUESTIONAMENTOS SOBRE O
TEMA DEVEM SER DIRECIONADOS A COMISSÃO DE
ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA
CÂMARA MUNICIPAL. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA
ARLETE MAURICÉIA, EM NOME DA PRESIDENTE SAUDOU A
TODOS OS COLEGAS VEREADORES, SERVENTUÁRIOS DO
PODER LEGISLATIVO E POPULAÇÃO IPUENSE, EM NOME DAS
FAMÍLIAS HOMENAGEADAS NO DIA DE HOJE SAUDOU A TODOS
OS INTERNAUTAS E IMPRENSA LOCAL. AGRADECEU A DEUS
PELO SEU RETORNO E DOS DEMAIS MEMBROS DESTE PODER
LEGISLATIVO, DESTACOU SUA ALEGRIA EM RETORNAR DEPOIS
DE MESES AS SESSÕES PRESENCIAIS. DESEJOU BOAS VINDAS E
SUCESSO AO SEU COLEGA JORGE NOBRE. PARABENIZOU SUA
COLEGA SONIA PONTES, E DEIXOU SUAS FELICITAÇÕES. FALOU
QUE ESTEVE VISITANDO ALGUMAS COMUNIDADES, AGRADECEU
PELO CALÇAMENTO NA LOCALIDADE DE DAMIÃO, A PASSAGEM
MOLHADA NA COMUNIDADE DE ESPÍRITO SANTO, E A
CONSTRUÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA COMUNIDADE
DE SÃO FÉLIX. COBROU A PAVIMENTAÇÃO NA LOCALIDADE DE
PIEDADE, A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS CAJUEIROS E DAMIÃO.
FALOU SOBRE O PROJETO DE LEI N° 17/2021 DÁ – SE O NOME DE
RITA APRIGIO DE FARIAS ( DONA MISSANTA ) A UBS DE SÃO
FÉLIX, PROJETO DE SUA AUTORIA, PROTOCOLADO NO PRIMEIRO
PERÍODO LEGISLATIVO. FALOU SOBRE O PROJETO DE
INDICAÇÃO N° 66/2021 SOLICITA A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA
DE PREVENÇÃO E ASSISTÊNCIA A SAÚDE DOS SERVIDORES
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE IPU. A INDICAÇÃO N° 67/2021
SOLICITA A ROÇAGEM DOS MATOS E A RESPECTIVA
RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DA COMUNIDADE DE PIEDADE. A
INDICAÇÃO N° 68/2021 SOLICITA A INTERCESSÃO DO PREFEITO
ROBÉRIO JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO VISANDO A
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA MAIS INFÂNCIA NESTE MUNICÍPIO
DE IPU. E A INDICAÇÃO N° 69/2021 SOLICITA A ADEQUAÇÃO DA



LEI MUNICIPAL DE N° 95/2021 ESTATUTO DOS SERVIDORES
PÚBLICOS CIVIS DA UNIÃO DAS AUTARQUIAS E DAS FUNDAÇÕES
PÚBLICAS A FIM DE QUE SEJA CONCEDIDO UM HORÁRIO
ESPECIAL AO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL QUE TENHA
CÔNJUGE, FILHOS OU DEPENDENTE COM DEFICIÊNCIA,
INDEPENDENTEMENTE DE COMPENSAÇÃO DE HORÁRIOS. A
INDICAÇÃO N° 70/2021 SOLICITA A REVITALIZAÇÃO DA
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA COMUNIDADE DOS CAJUEIROS.
DESEJOU A TODOS SAÚDE. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR
EVALDO GOMES. SAUDOU A SENHORA PRESIDENTE E SEUS
COLEGAS VEREADORES. CUMPRIMENTOU O COLEGA JORGE
NOBRE E FALOU DA SUA SATISFAÇÃO EM DIVIDIR ESSE ESPAÇO
COM O MESMO. SAUDOU TODOS QUE FAZEM A IMPRENSA.
FALOU QUE ESTEVE NA COMUNIDADE DE SÃO BENTO
ACOMPANHANDO A EXECUÇÃO DO PROJETO DE SUA AUTORIA, A
COLOCAÇÃO DO CALÇAMENTO DAQUELA COMUNIDADE.
PARABENIZOU O PREFEITO ROBÉRIO RUFINO EM DÁ
CONTINUIDADE ÀS OBRAS DO EX. PREFEITO SÉRGIO RUFINO.
FEZ UM PROJETO SOLICITANDO QUE SEJA FEITO UMA PRAÇA NA
COMUNIDADE DE SÃO BENTO, COMO TAMBÉM A CONSTRUÇÃO
DE UM BUEIRO PARA A REFERIDA COMUNIDADE. FALOU QUE
VISITOU O PSF DE VACA BRAVA, O POSTO PRECISA DE UMA
REFORMA E CONTRATAÇÃO DE UM DENTISTA, O MESMO JÁ FEZ
ESSA COBRANÇA AO SENHOR PREFEITO. O VEREADOR
EDUARDO XIMENES PEDIU UM APARTE PARA PARABENIZAR O
VEREADOR EVALDO GOMES PELO EXCELENTE TRABALHO QUE
VEM FAZENDO NAQUELA REGIÃO, E ASSOCIA-SE A FALA DO
VEREADOR EVALDO. DANDO CONTINUIDADE O VEREADOR
EVALDO GOMES FALOU QUE ESTEVE NA COMUNIDADE DE SÃO
JOSÉ DOS MARTINS ACOMPANHANDO ÀS OBRAS DO ASFALTO,
OBRA DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA AQUELA REGIÃO. FALOU
DE SEUS PROJETOS DE INDICAÇÃO LIDOS NA ORDEM DO DIA. A
VEREADORA ARLETE PEDIU UM APARTE PARA ASSOCIAR-SE AO
PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR EVALDO GOMES QUE
PEDE UMA (BRINQUEDO PRAÇA), POIS ELA TAMBÉM JÁ
PROTOCOLOU O PROJETO PEDINDO UMA PRAÇA (MAIS



INFÂNCIA). DANDO CONTINUIDADE O VEREADOR EVALDO
GOMES AGRADECEU Á TODOS E DESEJOU UMA ÓTIMO SEMANA.
FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA, DESEJOU BOA
NOITE A TODOS, SAUDOU TODOS OS COLEGAS VEREADORES
EM NOME DA PRESIDENTE, IMPRENSA. DESEJOU BOA SORTE AO
COLEGA VEREADOR JORGE NOBRE. PARABENIZOU A COLEGA
VEREADORA TIA OLINDA PELA A REABERTURA DOS TRABALHOS
DESTA CASA. ASSOCIOU-SE A TODOS OS PROJETOS DE
INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES. PARABENIZOU OS
COLEGAS CARLOS AMARANTE E ARLETE MAURICÉIA POR
CONCEDER O NOME DA PRAÇA DO GINÁSIO ABDORAL TIMBÓ E
ANTECIPOU SEU VOTO FAVORÁVEL, COMO TAMBÉM A
HOMENAGEM DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE LEVAR O NOME DE
DONA MISSANTA. DESEJOU BOA SORTE AOS ATLETAS QUE IRÃO
PARTICIPAR DO INTERMUNICIPAL E TAMBÉM OS ATLETAS DE
PIRES FERREIRA. SOLICITOU A ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA
COMUNIDADE DE SANTANA. SOLICITOU TAMBÉM A ROÇAGEM
DAS VIAS DE ACESSO DA COMUNIDADE DE PITANGA COMO
TAMBÉM DE SANTO ONOFRE. SE REPORTOU AO DIA DOS PAIS,
PARABENIZOU A TODOS OS PAIS, E DEIXOU SUA GRATIDÃO AO
SEU PAI. PARABENIZOU TAMBÉM A COLEGA VEREADORA SONIA
PONTES. DESEJOU A TODOS UMA BOA NOITE. FEZ USO DA
TRIBUNA O VEREADOR IVAN MOREIRA. DESEJOU UMA BOA
NOITE A TODOS, EM NOME DA SENHORA PRESIDENTE SAUDOU
TODOS OS COLEGAS VEREADORES, DEU BOAS-VINDAS AO SEU
COLEGA VEREADOR JORGE NOBRE. SAUDOU TODOS QUE
FAZEM A IMPRENSA. PARABENIZOU A ANIVERSARIANTE DO DIA
SÔNIA PONTES. FALOU DAS EXPECTATIVAS DO RETORNO PARA
ESSE SEGUNDO SEMESTRE. AGRADECEU OS RESPONSÁVEIS
PELOS MUTIRÕES QUE REALIZARAM A LIMPEZA DE DIVERSAS
RUAS DE NOSSA CIDADE. ASSOCIOU-SE A TODOS OS PROJETOS
DOS COLEGAS VEREADORES. PARABENIZOU O TRABALHO QUE
VEM SENDO FEITO PELA SECRETARIA DE SAÚDE E SECRETÁRIO
TIÃO RUFINO, COMO TAMBÉM A SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL E SECRETÁRIO ZECA RUFINO PELA DISTRIBUIÇÃO DE
DIVERSAS CESTAS BÁSICAS PARA AQUELES MAIS CARENTES.
LEMBROU QUE DOMINGO SE COMEMORA O DIA DOS PAIS, E QUE



FICA GRATA PELA VIDA DE SEU PAI QUE MESMO DEPOIS DE SE
CONTAGIAR DUAS VEZES PELA (COVID 19), CONSEGUIU VENCER.
PARABENIZOU TODOS OS PAIS E DESEJOU A TODOS UMA ÓTIMA
SEMANA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR EDUARDO
XIMENES. DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS. SAUDOU OS
COLEGAS VEREADORES. ASSOCIOU-SE A TODAS AS
INDICAÇÕES DO COLEGAS VEREADORES. FALOU DOS
PROJETOS QUE IRÃO SER VOTADOS NA SESSÃO DE HOJE E JÁ
ANTECIPOU SEU VOTO FAVORÁVEL AOS DOIS PROJETOS DE LEI.
A VEREADORA ARLETE PEDIU UM APARTE PARA AGRADECER
AOS COLEGAS VEREADORES QUE EXTERNARAM SEU VOTO
FAVORÁVEL A SUA PROPOSITURA. DANDO CONTINUIDADE O
VEREADOR EDUARDO XIMENES PARABENIZOU TODOS OS
VEREADORES E DESEJOU BOAS-VINDAS, EM ESPECIAL SEU
AMIGO DE LONGAS DATAS JORGE NOBRE QUE AGORA INTEGRA
O GRUPO DE VEREADORES. DESEJOU UM FELIZ ANIVERSÁRIO A
VEREADORA SÔNIA PONTES. FALOU DO SEU PROJETO ONDE
PEDE A VALORIZAÇÃO SALARIAL DOS MOTORISTAS.O VEREADOR
RAIMUNDO AMARO PEDIU UM APARTE PARA ASSOCIAR-SE A
FALA DO VEREADOR EDUARDO XIMENES EM RELAÇÃO AO
AUMENTO DE SALÁRIO DOS MOTORISTAS DE IPU. DANDO
CONTINUIDADE O VEREADOR EDUARDO XIMENES PEDIU QUE
TODAS AS CLASSES SEJAM VALORIZADAS, CITANDO COMO
EXEMPLO OS MÚSICOS E PROFISSIONAIS DA CULTURA. FALOU
DA GRANDE OBRA QUE ESTÁ SENDO FEITA EM SÃO JOSÉ DOS
MARTINS. DISSE QUE ESTEVE NA COMUNIDADE DE RECANTO E
FALOU DO CALÇAMENTO QUE ESTÁ SENDO REALIZADO, POIS
FOI UM DE SEUS PROJETOS DE INDICAÇÃO. PARABENIZOU
TODOS OS PAIS DE NOSSA CIDADE. FEZ USO DA TRIBUNA O
VEREADOR RAIMUNDO AMARO. DESEJOU UMA BOA NOITE AOS
COLEGAS VEREADORES EM NOME DA PRESIDENTE TIA OLINDA.
DESEJOU BOAS-VINDAS AO VEREADOR JORGE NOBRE. SAUDOU
A IMPRENSA, INTERNAUTAS E IPUENSES EM GERAL. DEIXOU
SEUS PARABÉNS À VEREADORA SÔNIA PONTES. DESEJOU SEUS
SENTIMENTOS AOS FAMILIARES DO SENHOR RAIMUNDO,
MORADOR DE SÃO JOSÉ DO SERTÃO. PARABENIZOU A GESTÃO
POR TODOS AS OBRAS REALIZADAS. PEDIU O ASFALTO PARA A



COMUNIDADE DE MARRUÁS DOS PAIVAS. SOLICITOU A VISITA DO
SECRETÁRIO DE SAÚDE AO PSF DE MARRUÁS. O VEREADOR
MONGA PEDIU UM APARTE E ASSOCIOU-SE A FALA DO
VEREADOR RAIMUNDO AMARO ONDE PEDE A VISITA DO
SECRETÁRIO DE SAÚDE AO PSF DE MARRUÁS. DANDO
CONTINUIDADE O VEREADOR RAIMUNDO AMARO PEDIU MAIS
UMA VEZ AO JÚNIOR RESPONSÁVEL PELA ILUMINAÇÃO PÚBLICA
PARA QUE FAÇA A MANUTENÇÃO DAS LÂMPADAS EM
CAJAZEIRAS E CANGATI. COBROU A ROÇAGEM DAS ESTRADAS
ONDE O TRATOR NÃO CONSEGUIU PASSAR. FALOU DE SEUS
PROJETOS DE INDICAÇÕES. A VEREADORA ARLETE PEDIU UM
APARTE PARA PARABENIZAR O VEREADOR RAIMUNDO PELA
INICIATIVA EM HOMENAGEAR SEU PAI, GRANDE HOMEM E QUE JÁ
FOI SEU ELEITOR E QUE COM CERTEZA ELE FICA MUITO FELIZ
EM VÊ SEU FILHO COMO VEREADOR NO MEIO POLÍTICO. E
ANTECIPOU SEU VOTO FAVORÁVEL AO PROJETO. DANDO
CONTINUIDADE O VEREADOR RAIMUNDO AMARO AGRADECEU
AOS SEUS COLEGAS VEREADORES PELO APOIO A SUA
INDICAÇÃO. DESEJOU A TODOS UMA BOA NOITE. FEZ USO DA
TRIBUNA O VEREADOR GLAIDSON MARTINS, DESEJOU BOA
NOITE A TODOS, SAUDOU A MESA DIRETORA EM NOME DA
PRESIDENTE TIA OLINDA E TODOS OS COLEGAS VEREADORES.
FALOU DA SATISFAÇÃO EM RETORNAR ÀS SESSÕES
PRESENCIAIS. DESEJOU BOAS VINDAS AO NOBRE COLEGA
JORGE NOBRE. DEIXOU SUAS FELICITAÇÕES A COLEGA SONIA
PONTES. ASSOCIOU – SE A TODOS OS PROJETOS DE
INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES, EM ESPECIAL A
INDICAÇÃO DA VEREADORA ARLETE EM RELAÇÃO AO PSF DE
SÃO FÉLIX. ASSOCIOU – SE A INDICAÇÃO DO CARLINHOS DA
PRAÇA DO GINÁSIO ABDORAL TIMBÓ EM QUE DÁ NOME A EDSON
DANTAS. E A INDICAÇÃO DO RAIMUNDO AMARO, QUE SEU PAI É
MERECEDOR DESTA HOMENAGEM. ALERTOU SOBRE A
TRANSMISSÃO DA COVID – 19, E QUE A POPULAÇÃO CONTINUEM
A SE PREVENIR. FALOU SOBRE O PROJETO DE INDICAÇÃO Nº
07/2021 SOLICITA A AQUISIÇÃO DE UM CONSULTÓRIO
ODONTOLÓGICO MÓVEL E A INSERÇÃO DE UM PROFISSIONAL
ODONTOLÓGICO NA EQUIPE DE SERVIÇO DE ATENÇÃO



DOMICILIAR. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON BELÉM.
DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS. SAUDOU A MESA
DIRETORA, COLEGAS VEREADORES, PÚBLICO PRESENTE E
SOCIEDADE IPUENSE EM GERAL. ANTECIPOU SEU VOTO
FAVORÁVEL AOS PROJETOS DE LEI QUE SERÃO VOTADOS NA
SESSÃO DE HOJE. AGRADECEU A PRESIDENTE TIA OLINDA PELA
RECEPÇÃO NA SESSÃO DE ABERTURA. DESEJOU BOAS-VINDAS
AO VEREADOR JORGE NOBRE, RESSALTANDO O GRANDE
HOMEM E MÚSICO QUE ELE É, E DA SUA IMPORTÂNCIA NA
CULTURA DE IPU. SOLICITOU A CRIAÇÃO DE UM CONSELHO DE
EMPREGO E RENDA, ONDE SE FAZ NECESSÁRIO NESTE
PERÍODO DE PANDEMIA. FALOU DO GRANDE POTENCIAL QUE
TEM A TERRA DE IRACEMA E QUE NECESSITA SER EXPLORADO,
POIS POSSUI MÃO DE OBRA E ASSISTÊNCIA TÉCNICA
QUALIFICADA. FINALIZOU DEIXANDO SEU ABRAÇO Á TODOS. FEZ
USO DA TRIBUNA A VEREADORA TIA OLINDA. ABRAÇOU TODOS
OS COLEGAS VEREADORES, CUMPRIMENTOU A IMPRENSA
IPUENSE, ABRAÇOU A ESPOSA DO VEREADOR JORGE NOBRE E
SEUS FAMILIARES PRESENTES. CUMPRIMENTOU SEU AMIGO IVO
SOUSA. ABRAÇOU TODA POPULAÇÃO IPUENSE E INTERNAUTAS.
EM NOME DA VEREADORA SÔNIA PONTES E DE SUA CUNHADA
IRMÃ PARABENIZA TODOS OS ANIVERSARIANTES DO DIA.
AGRADECEU AO MÚSICO JAIRO QUE ABRILHANTOU A SESSÃO
DE ABERTURA. ASSOCIOU-SE A TODAS AS PALAVRAS DOS
COLEGAS VEREADORES, RESSALTANDO QUE É FAVORÁVEL AOS
PROJETOS DE LEI QUE SERÃO VOTADOS NA SESSÃO DE HOJE.
FALOU DA SUA ALEGRIA EM VOLTAR A ESTA CASA COM PÚBLICO
PRESENCIAL. DESEJOU BOAS-VINDAS AO VEREADOR JORGE
NOBRE. PARABENIZOU O PREFEITO ROBÉRIO RUFINO E AO
LÍDER POLÍTICO SÉRGIO RUFINO PELO TRABALHO QUE VEM
DESEMPENHANDO NESSA CIDADE. FALOU DE SEU PROJETO QUE
INCENTIVA A LEITURA E A ESCRITA, FICA FELIZ EM DIZER QUE JÁ
ESTÁ EM ANDAMENTO E QUE ATÉ O FINAL DO MÊS DE AGOSTO A
BIBLIOTECA DA ESCOLA FUNDAÇÃO MARTINS NA LOCALIDADE
DE LAGES, ESTARÁ CONCLUÍDA. AGRADECEU AS PESSOAS QUE
FIZERAM A DOAÇÃO DE LIVROS. FINALIZOU PARABENIZANDO
TODOS OS PAIS PELO SEU DIA. FEZ USO DA TRIBUNA O



VEREADOR JORGE NOBRE, DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS.
PRIMEIRAMENTE AGRADECEU Á DEUS E SUA FAMÍLIA, COLEGAS
MÚSICOS E TODOS OS VEREADORES. AGRADECEU PELOS SEUS
78 VOTOS DE ELEITORES CONSCIENTES. FALOU DE SUA
REPRESENTATIVIDADE COM A CULTURA E QUE DESEJA
CONTRIBUIR AINDA MAIS COM A CULTURA DA NOSSA CIDADE.
AGRADECEU AO VEREADOR NONATO FILHO PELA ATENÇÃO E
CUIDADO QUE TEVE COM ELE. PARABENIZOU SUA COLEGA E
VEREADORA SÔNIA PONTES PELA PASSAGEM DE SEU
ANIVERSÁRIO. FALOU DOS PROJETOS QUE SERÃO VOTADOS NA
SESSÃO DE HOJE E QUE É FAVORÁVEL, RESSALTANDO QUE, O
QUE É BOM PRECISA SER APOIADO. DISSE QUE TEM VÁRIOS
PROJETOS DIRECIONADOS PARA A CULTURA COM PARCERIA
COM A EDUCAÇÃO. AGRADECEU A TODOS E FINALIZOU
TOCANDO O HINO DO NOSSO MUNICÍPIO. FEZ O USO DA
TRIBUNA A VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO, DESEJOU UMA
BOA NOITE A TODOS. PARABENIZOU OS MÚSICOS PELA
APRESENTAÇÃO. AGRADECEU A DEUS PELO RETORNO E POR
ESTARMOS TODOS COM SAÚDE. AGRADECEU A PRESIDENTE TIA
OLINDA PELA HONROSA RECEPÇÃO QUE TIVERAM ONTEM.
CUMPRIMENTOU O EX VEREADOR IVO SOUSA, TODOS OS
VEREADORES, SERVENTUÁRIOS DESTA CASA E IMPRENSA
LOCAL. LEVOU SEUS PARABÉNS A VEREADORA SÔNIA PONTES
PELO SEU ANIVERSÁRIO. FALOU DO DIA DOS PAIS E EM NOME
DO SEU ESPOSO ADERSON PARABENIZA TODOS OS PAIS
IPUENSES. DEU BOAS-VINDAS AO VEREADOR JORGE NOBRE.
ASSOCIOU-SE A TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÕES DOS
COLEGAS VEREADORES EM ESPECIAL OS PROJETOS DO
VEREADOR CARLOS AMARANTE E DA VEREADORA ARLETE
MAURICÉIA. AGRADECEU PELA GRANDE OBRA, O ASFALTO QUE
COMEÇOU DO SÃO JOÃO AO GUARANI E DE BAIXA LARGA A SÃO
JOSÉ, OBRA ESSA QUE FICARÁ NA HISTÓRIA DA REGIÃO
SERRANA. DESEJOU UMA BOA SEMANA A TODOS. FEZ USO DA
TRIBUNA O VEREADOR CARLOS AMARANTE, SAUDOU A TODA
MESA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES, E SEU COLEGA IVO
SOUSA, SEU COLEGA JORGE NOBRE E IMPRENSA LOCAL.
AGRADECEU A SENHORA PRESIDENTE PELO ACOLHIMENTO NA



ABERTURA DOS TRABALHOS. RESSALTOU O TRABALHO
PRESTADO NA GESTÃO DE SÉRGIO RUFINO E AGORA A
CONTINUAÇÃO NA GESTÃO DE ROBÉRIO. FALOU DOS
BENEFÍCIOS NA REGIÃO DAS QUEBRADAS. SOLICITOU MAIS UMA
VEZ AGILIZAR A PAVIMENTAÇÃO, POIS CAUSAM TRANSTORNOS
NOS TRANSPORTES. DESEJOU BOA SORTE E BOAS VINDAS AO
COLEGA JORGE NOBRE. AGRADECEU AOS COLEGAS QUE IRAM
VOTAR A FAVOR DO SEU PROJETO. A SENHORA PRESIDENTE
COLOCOU EM DISCUSSÃO E APROVAÇÃO O PROJETO DE LEI
Nº16/2021 “QUE DÁ-SE O NOME DA PRAÇA DO GINÁSIO
ESPORTIVO ABDORAL TIMBÓ DE PRAÇA FRANCISCO EDSON
DANTAS BANDEIRA” PROJETO DE LEI Nº16/2021 APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 017/2021 QUE “DÁ-SE O NOME
DE RITA APRÍGIO DE FARIAS (DONA MISSANTA) À UNIDADE
BÁSICA DE SAÚDE DA LOCALIDADE DE SÃO FÉLIX, DO MUNICÍPIO
DE IPU, NA FORMA QUE INDICA. “ PROJETO DE LEI Nº17
APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR,
EM NOME DE DEUS A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU
ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA DA CONCEIÇÃO
ARAÚJO LEITE AMARAL LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA. EM
03 DE AGOSTO DE 2021.


